

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Orbán Zoltán János evangéliumának témái Epilógus: Megismerni Jézust és Igéjét
11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	ifj. Fekete István
Óravezető	Molnár Imre
Kezdő ének	„Téged, Isten, dicsérünk...” 5:1-3
Ima	Molnár Imre
Szolgálat	Kínai kórus
Tized- és adományok begyűjtése	
Adománygyűjtés alatt	Weinecker Zsombor - trombitaszóoló
Hálaige, hálaíma	Krajcsik Ramon Zsolt 116:12, 17-18
Szolgálat	Szűcs Hunor – gitárszóoló
Igeszolgálat	Szabó János A változás ajándéka a Szentlélek által Rm 12:2
Ima	Szabó János
Vallástétel	
Szolgálat	Vers Kórus
Keresztség	
Ének	„Nevetre vettem keresztséget...” 358:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **BODNÁR JÁNOS**
AZ ELŐKÉSZÜLET NAPJAI

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA**
ISTEN ÓSZINTE SZERETETE

11:00 ISTENTISZTELET **SZABÓ JÁNOS**
ÚRVACSORA

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10.00 **IMAÓRA - ELMARAD**
SZERDA 18.00 **TANÍTÓGYŰLÉS - ELMARAD**
PÉNTEK 18.00 **SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT**

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Kulcsár László és felesége, Kun Györgyné, Kurucz Margit, Laczkó Ferenc és családja, Liang Lisu, Lu Dibi, Wu Dahai Ma Ning

Betegeink: Zohán Lajosné, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Kohulák Marika a maga és a családja nevében nagyon köszöni az egész évi gondoskodást, adományokat és az érte mondott imákat. A testvérek segítségével sok gondjuk megoldódott, amiért nagyon hálás! Kérjük a gyülekezetet, hogy folytassuk az imát Gábor Gábrileért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért!

A Területről: Zalaegerszeg – Frened László lelkész

HÍREINK

December 31-én, kedden 17 órától óévváró istentiszteletet tartunk, ígét hirdet: Ócsai Tamás.

Január 1-jén szerdán elmarad a szerda délelőtti imaóra és a délutáni szombatiskolai tanítói megbeszélés is! A következő imaóra és tanítói megbeszélés **2025. január 8-án lesz.**

Január 3-án, jövő szombaton úrvacsorai istentiszteletünk lesz. Kérjük a diakónusokat, hogy értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket!

Január 3-án, jövő szombaton az úrvacsora után testvéri órát tartunk. Megkezdjük a gyülekezeti tisztviselő választásokat. A testvéri órán elhangzik egy személyi jellegű tájékoztatás és a 2024-es évi pénztárosi beszámoló is.

2025. január elején Szabó János vezetésével egy szülői, gyermektanítói megbeszélést szervezünk, ahol megbeszéljük a gyermekiskolai tanítások, foglalkozások időpontjait. A pontos dátumról tájékoztatni fogjuk az érintetteket.

2025. január 10-12-éig, péntektől vasárnapig Szombatiskolai képzés lesz Pécelen az Adventista Teológiai Főiskola szervezésében. Jelentkezési határidő (szállásigény nélkül):

2025. január 5. További információ: a faliújságon és Vízvári Aladárnál.

A Tatai Gyülekezet szervezésében **2025. január 12-én** a Szépművészeti Múzeumban megrendezett nagyszabású „Istenek és démonok királysága – Mezopotámia Kr.e. 1000-500” című időszaki kiállítás megtekintésére kerül sor. A program a gyülekezetünkben indul: 13.30 perctől egy előadást hallgatnak meg a jelentkezők „Biblia és Babel” címmel (előadó: Árvai Tamás ókortörténész, a kecskeméti körzet lelkésze), majd közösen átmegyünk a Szépművészeti Múzeumba. Jelentkezési határidő: **2024. december 30.** További információ: Molnár Évánál (0630/180-1601) és a faliújságon.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„AZ ISTEN JÓ, KEDVES ÉS TÖKÉLETES AKARATA”

„Mít végez el Isten, és mit követel meg tőlünk megmentésünkért? Isten igazságának világossága által munkálkodik bennünk, mely minden embert megvilágosít, aki a világra jön. Az írások Isten világunkban levő műveire hivatkoznak, mint megannyi tanítóra, kiknek hangja kiment az egész földre, hirdetve Isten tulajdonságait. Az értelemnek fel kell ismernie az igazságot, az akaratnak pedig meg kell hajolnia követelményei előtt, mikor Szentírásból vett bizonyítékon alapul.

A bukott ember átalakulhat gondolkodásának megújulása által, úgy hogy be tudja bizonyítani 'mi az Isten jó, kedves és tökéletes akarata.' Hogyan bizonyítja? 'Látványossága lettünk a világnak, angyaloknak és embereknek is.' A Szentlélek valóságosan munkálkodik az ember jellemén és a gyümölcssei láthatók lesznek. Amint a jó fa gyümölcsöt terem, így az Úr kertjében ültetett fa jó gyümölcsöt terem az örök élet számára. A megkönyező, csábító bűnöket legyőzik; a gonosz gondolatokat száműzik; a lélek templomát megtisztítják a rossz szokásoktól. A rossz hajlamokat jó irányba fordítják, a cselekedetek új indítékait nyerik el és a jellem új mértéke a mérvadó. Ezentúl szent indulatok, megszentelt érzelmek lesznek a keresztyén fa gyümölcssei. Teljes átalakulás ment végbe. Ezt kelt megvalósítani.

Tapasztalatból tudjuk, hogy emberi erőnkkel tett elhatározások és célkitűzések mit sem érnek el. Le kellene tehát mondanunk eltökélt törekvéseinkről? Már hogyan kellene? Bár tapasztalatból tudjuk, hogy lehetetlen elérnünk ezt az eredményt, Isten arra bízta a segítségnyújtást, Aki elég hatalmas, hogy elvégezze értünk. De az egyedüli út Isten segítségének biztosítására, ha teljesen az Ő kezébe helyezzük magunkat, s benne bízunk, hogy fáradozzon értünk. Amint hittel megragadjuk Őt, elvégzi bennünk az elvégzendőket. A hívő csupán bizakodhat. Amint Isten munkálkodik, mi is munkálkodhatunk, őbenne bízva, akaratát cselekedve."

(Ellen G.White: A te igéd igazság c. könyv, 6. kötet, 4. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. DECEMBER 28.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„És ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem változzatok el a ti elmétek megújulása által, hogy megvizsgáljátok, mi az Istennek jó, kedves és tökéletes akarata.”

Róma 12:2